11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2009 06:41:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.03.2009 15:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169919/answer/169920




Y3HaTh paHbIne MOXKHO. [I715 3TOro He 00s13aTeNIbHO XKAaTh Hayaaa MeCSIYHBIX.

Bareii meByIIke Hafo CoaTh KPOBb Ha 0€Ta-XOPMOHUYECKUY FOHAIOTPOIINH dyesoBeka. Ecnu oHa
3abepeMeHesa, TO er0 YpOBeHb OYOEeT MOBLIIIEHHBIM.



